
Lukáš 
Ďurina 
    Keno 

Spoľahnite sa.

kandidát
na starostu obce

dolná tižina 
zmena

pre

obec



Milí Tižinčania,

po 20 rokoch nepretržitej služby obci som sa rozhodol uchádzať o Vašu dôveru ako
kandidát na starostu našej obce. Beh na dlhé trate, presvedčenie konať dobro a ťah na
bránu sú mi motiváciou slúžiť ďalej.

Mnoho z Vás ma pozná a viete, že nezvyknem veľa hovoriť o tom, čo vlastne robím.
Skúsim  preto iba v krátkosti. Od svojich 15 rokov sa venujem deťom a mládeži, a to
nielen v našej obci. Patrím medzi zakladateľov a dodnes sa aktívne podieľam na
organizácii tradičných akcií, ako napr. Tižinské hody, Tižinské vianočné trhy, Deň detí,
koledovanie Dobrej noviny, Vianočná zbierka pre chudobné rodiny z okolia, Skautský
ples, Smetizberák, Krížová cesta na Veľký piatok, letné tábory, školský krúžok Malý
programátor a mnoho iných akcií. Po nútenej covidovej pauze sa všetky postupne
obnovujú, čo ma veľmi teší. 

Pre dolnotižinský skautský zbor pracujem ako fundraiser a PR manager. Zároveň som
štatutárom Žilinskej skautskej oblasti, kde zodpovedám za jej riadenie a rozvoj 1300
členov vo viac ako 20 mestách a obciach v rámci Žilinského samosprávneho kraja 
a okolia. Organizujem a som garantom 2 celoslovenských vzdelávacích kurzov, ktoré sú
akreditované Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. 
K srdcu mi prirástol najmä Stromorast, kde školíme mladých lídrov pre našu krajinu.

Práca s ľuďmi a prekonávanie prekážok sú mi blízke. Posledných 5 rokov pracujem 
aj v neziskovej organizácii Divé Maky, ktorá sa venuje práci, mentoringu a podpore
nadaných rómskych detí na celom Slovensku. Táto práca ma naučila zvládať zložité
výzvy. 

Popravde, všetko vyššie popísané, robím bez nároku na honorár (bezplatne) 
a v súčasnosti pracujem na pozícii projektového manažéra v spoločnosti Digitálka, kde je
mojou agendou riadenie ľudí a projektov s celoslovenským presahom. 

Viem, že v prípade môjho zvolenia za starostu obce budem musieť mnohé  z vyššie
popísaných aktivít opustiť. Som však pripravený plne sa venovať našej obci, pracovať na
jej rozvoji a prispieť k lepšej obci pre každého občana. Môj volebný program je veľký,
komplexný, ale je uskutočniteľný a budem sa mu venovať každý deň a naplno. 

Rád robím zmysluplné veci a rád pomáham obci a ľuďom, ktorí v nej žijú. Robím to
dlhodobo, systematicky a chcem v tom pokračovať naďalej, pretože mi záleží na ľuďoch,
ktorí tu žijú. Verte, že mám na to dostatok síl, nápadov a skúseností.

Správna obec sa stará o každého obyvateľa. Zasadím sa o starostlivosť a služby obce pre
všetky sociálne a vekové kategórie našich občanov. 
Dobrá obec slúži pred narodením, počas života i v starobe. 

V našej obci som prežil celý svoj život aj vďaka úžasným ľuďom, ktorí žijú v nej. Každému
z Vás ponúkam moje výsledky, skúsenosti, chuť počúvať, pracovať, nový pohľad na veci a
ťah k spoločným cieľom. Nesľubujem, reálne konám. Spoľahnite sa!



1 otvorená obec

realizácia transparentných výberových konaní nad rámec aktuálne platných zákonov
ponechanie tradičných kanálov pre informovanie občanov a ich doplnenie o nové formy komunikácie
zlepšenie služieb obecného úradu
zapojenie širšej verejnosti do poradných komisií Obecného zastupiteľstva a vznik nových komisií pri OZ
sprehľadnenie webstránky obce a vytvorenie modernej obecnej mobilnej aplikácie (Obec v mobile), ktorá
zjednoduší komunikáciu občanov s obcou a zároveň slúži ako zdroj aktuálnych informácií
zriadenie pravidelných osobných stretnutí občanov so starostom určených na komunikáciu, otázky a riešenie
problémov občanov

Samospráva 21. storočia sa v mojom ponímaní
vyznačuje otvorenou komunikáciou, úprimným
záujmom o problémy obyvateľov a ich proaktívnym
riešením.

2budujúca obec
Musíme si položiť otázku: Aká bude naša obec 
o niekoľko rokov, ba o desiatky rokov? Chcem, aby
naša obec bola nápomocná pre rodiny, ktoré v nej
chcú prežiť svoj život.

rozšírenie kapacity materskej školy a na to nadväzujúce rozšírenie kapacity základnej školy 
rekonštrukcia verejného priestoru pred Jednotou a pastoračným centrom, rekonštrukcia obecného úradu
rekonštrukcia budovy Kultúrneho domu
zmysluplné budovanie ciest v obci
zlepšenie priestorov a podpora činnosti futbalového klubu a hasičského zboru
spolupráca so žilinskou župou a štátnymi inštitúciami a využívanie rôznych grantov a eurofondov pre
komplexný a systematický rozvoj obce

3 prorodinná obec
Pre zdravo fungujúcu obec je dôležitá kvalitná
rodinná politika a podpora rodín. Chcem vytvárať
vhodné prostredie pre rodiny v stavebných,
vzdelávacích a komunitných záležitostiach. 

vyriešenie nevyhovujúceho stavu Školského klubu detí (družina) a jeho nedostatočného priestoru a kapacity
podpora aktivít Materskej a Základnej školy
zriadenie Obecnej rady mládeže (deti a mladí ľudia z obce sa podieľajú na rozhodnutiach samosprávy)
štipendijný systém pre nadaných žiakov, študentov, športovcov, folklóristov a pod.
podpora slovenských ľudových tradícií 
podpora športových a voľnočasových aktivít detí, mládeže i dospelých 
podpora klubov a organizácií venujúcich sa u nás práci s deťmi, mladými i dospelými 
zachovanie pekných tradícií: uvítanie detí do života, poďakovanie seniorom a rozšírenie o nové typy aktivít 



7 Ľudská obec

4starostlivá obec
Správna obec sa stará o každého obyvateľa.
Zasadím sa o starostlivosť a služby obce pre všetky
sociálne a vekové kategórie našich občanov. Dobrá
obec slúži pred narodením, počas života i v starobe. 

systematická práca so sociálne slabšími občanmi a zavedenie niekoľkostupňového systému intervencie 

vytvorenie nízkoprahového komunitného centra v obci
zachovanie existujúcich a doplnenie nových služieb pre seniorov (SOS život zachraňujúca služba, právne
služby, asistenčné dopravné služby, dovoz liekov a pod.)
podpora existujúcich kultúrnych, športových a ostatných podujatí a tvorba nových podujatí ako podpora
existujúcich zložiek v obci
organizácia zaujímavých a osvetových prednášok a aktivít pre každú z vekových kategórií občanov obce 

      a podpory (napr. informácie o exekúciách, poradenstvo v krízových situáciách, informácie o sociálnej pomoci)

5 funkčná obec
Obec je živý organizmus, na ktorého fungovaní sa
podieľajú aj maličkosti. Ponúkam moje skúsenosti
a ťah na bránu, aby obci záležalo nielen na veľkých, 
ale i malých záležitostiach každodenného života. 

vytvorenie poradného orgánu - komisie pri OZ, v ktorej bude mať zastúpenie každá zložka pôsobiaca v obci
pomocou otvoreného prihlasovacieho konania umožniť občanom stať sa členmi odborných komisií pôsobiacich
pri obecnom zastupiteľstve
využívanie systematického zberu a analýzy dát od občanov a organizácií v obci 
systém pre občanov, vďaka ktorému nahlásia nefunkčné veci pravidelnej údržby (napr. upchaté/nefunkčné
kanály, neodhrnuté cesty, výmole,  nefunkčný rozhlas, verejné osvetlenie, špinavý verejný priestor a pod.)
reorganizácia odpadového hospodárstva v obci (Zelená Tižina)

6bezpečná obec
Každý chce prežiť svoj život v prostredí, ktoré je
bezpečné. Jedná sa o základný pilier nášho života.
Naša obec si zaslúži vylepšenia v oblasti
bezpečnosti.
 zavedenie kamerového systému na exponovaných miestach v obci, rozšírenie verejného osvetlenia

analýza dopravy v obci a komplexná zmena systému dopravy, aby boli cesty bezpečné pre nás a naše deti
(nové značky, retardéry, zrkadlá a pod.)
uzavretie areálu ZŠ, aby deti bezpečne prechádzali týmto areálom (cesta ostane otvorená naďalej) 
zavedenie život zachraňujúceho AED systému

 
Moju víziu a program chcem realizovať s Vašou

pomocou a s ľudským prístupom ku Vašim
problémom a potrebám. Pozerajme sa na veci z tej

lepšej stránky a hľadajme spoločné riešenia. 
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Ján Buchta, Ing., 34 r., stavebný inžinier, nezávislý kandidát

Peter Bukovinský, 51 r., živnostník, Národná koalícia, Nezávislí kandidáti

Lukáš Ďurina, 35 r., projektový manažér, nezávislý kandidát

Peter Kampa, Ing., 42 r., projektový manažér, nezávislý kandidát

Katarína Kubíková, 53 r., živnostníčka, Kresťanskodemokratické hnutie

Vladimír Šušoliak, 51 r., robotník, Kresťanskodemokratické hnutie 
 

Vážení priatelia, uchádzam sa o Vašu podporu ako kandidát na starostu a kandidát na poslanca obce Dolná 
Tižina, pretože mi na ľuďoch u nás záleží. Pri voľbách ma môžete voliť na obidve pozície súčasne. Ďakujem! 
Do pozornosti dávam, že na kandidátnej listine pre voľby poslancov nájdete i môjho menovca. 
Aby nedochádzalo ku zbytočným omylom, rozlíšite to na základe týchto znakov: a) som starší, b) som na 
kandidátnej listine skôr, c) mám nižšie číslo 4. 
Som teda číslo 4.: 

0914 702 972

keno@lukasdurina.sk

fb.com/durina.lukas

lukas.durina

Kandidáti na poslancov zmenapreobec
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PETER KAMPA Jednou z dôležitých priorít obce by mala byť základná škola. 
Ako predseda Rady školy sa snažím o jej rozvoj tak, aby poskytovala žiakom, rodičom a učiteľom
moderné podmienky pre výchovu a vzdelávanie našich detí. Lukáša podporujem, lebo dokáže pre
obec aj školu priniesť nové nápady. Zároveň verím, že Lukáš prinesie do riadenia obce novú
energiu a nadšenie pri presadzovaní týchto nápadov.

KATARÍNA KUBÍKOVÁ Chcem, aby bol starostom mladý človek s čerstvým pohľadom na
modernú obec. Ako dobrovoľník sa zapája do aktivít obce, dlhodobo pracuje s mladými ľuďmi.
Prečo kandidujem za poslanca obecného zastupiteľstva? Chcem prispieť k tomu, aby naša dedinka
bola nielen pekná, ale aj moderná a dynamická, kde rodiny budú mať hodnotný a dôstojný život. 

JÁN BUCHTA Vďaka podpore spoluobčanov som bol v poslednom volebnom období súčasťou
našej samosprávy. Ako poslanec obecného zastupiteľstva sa aktívne a zodpovedne zapájam do
činnosti našej obce. Pri rozhodovaniach sa snažím vždy zachovať zdravý rozum a spravodlivosť.
Záleží mi na tom, aby boli naši občania čo najviac informovaní. Ako predseda Komisie výstavby 
pri obecnom zastupiteľstve sa snažím prispieť k rozvoju našej obce a podporiť mladé rodiny pri
výstavbe rodinných domov. V prípade Vašej opätovnej podpory budem v tejto práci zodpovedne
pokračovať i ďalšie volebné obdobie. 
Podporujem Lukáša v kandidatúre za starostu našej obce. Jeho skúsenosti z práce 
a dobrovoľníckej činnosti budú pre našu obec prínosom.

PETER BUKOVINSKÝ Rozvoj obce by nemal byť založený len na budovaní materiálnych vecí, 
ale aj na vytváraní dobrých medziľudských vzťahov. Záleží mi na tom, aby sa v našej obci žilo
spokojne, preto som sa rozhodol znova kandidovať na poslanca obecného zastupiteľstva. 
Chcem sa podieľať na zmysluplnom rozvoji obce, riešení problematickej dopravy a podpore
dobrých projektov.
Lukáš Ďurina „Keno“ je mladý, iniciatívny človek, nebojí sa prinášať zmeny a využívať nové výzvy,
ktoré dokážu našu obec posunúť vpred. Zároveň však nezabúda na dôležitosť tradícií v našej obci.
Plne mu dôverujem a podporujem ho.
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VLADIMÍR ŠUŠOLIAK Som človekom pokorným, spoľahlivým a zodpovedným. Keďže som
poslancom už 8 rokov, aj naďalej sa chcem snažiť nezištne pomáhať, a tým našu obec meniť 
k lepšiemu miestu pre život. Viem, že Lukáš, ako starosta či poslanec, ale aj občan svojou
húževnatou prácou bude kráčať a prehlbovať kvalitu občianskeho života s pochopením 
a podporou obyvateľov obce. Veď najväčším bohatstvom obce sú ľudia, keď v nej spokojne žijú 
a zveľaďujú ju.  

Objednávateľ: Lukáš Ďurina, Dolná Tižina 329, 013 04 Dolná Tižina│Dodávateľ: Varínska tlačiareň/Elektro AB s.r.o., Hrnčiarska 223, 013 03 Varín, IČO: 36011843 


